
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   
  

                   

                     

   

   

   

              

                  

   

   

                

        

              

      

   

   

   

  

                    

                  

        

   

   

  
    

             

                 

情報共有システム操作実   アンケート結果 

【金沢市立工業高等 校、石川県立小松工業高等 校】 
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開催 

2024年２月 8日(木) 金沢市 工 高等 校   20名 

2024年2月21日(水) 石川県 小松工 高等 校 15名 

 紙行      取  システム 使うこ  効率 あ    良  思  。わ   す 、楽

        良   。 

           、男    多 中  一       頑張ろう 思  。 

 一  ペース 話   れ   わ   す 、すご 頭      。 

 書類 減  は   楽 良   だ 思  。 

          気遣  災害 起こ      うす    様々 こ  行    こ

  分   。 

 今回  習     対す イメージ     理解   。 

 情報 デジタル上 共有す こ は便  簡単         ぶこ     。 

 あま 報道  映       対  、 ん     最前線       こ は  こ 

  思   、すご   思  。早 こ 一        。 

高校生 ら 感想 


